

# ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА "ОСНОВНАЯ ШКОЛА Д. ФЕДОРКОВО"

МАЙ  
2024

Редактор: Александрова Л. М.  
Тел: 8(816)-50-64-355

*В выпуске газеты:*

- АКЦИЯ «САД ПАМЯТИ»
- ФЕСТИВАЛЬ «МАРШЕМ ПОБЕДЫ»
- КОНКУРС ЭКСКУРСОВОДОВ
- ФЕСТИВАЛЬ ВОЕННОЙ ПЕСНИ
- ДЕНЬ ПОБЕДЫ
- МЕРОПРИЯТИЯ ДЛЯ БУДУЩИХ ВЫПУСКНИКОВ
- ИТОГИ УЧЕБНОГО ГОДА
- ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК
- ПРОЩАНИЕ С НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛОЙ
- ВЫПУСКНОЙ В ДЕТСКОМ САДУ



Дорогие друзья!  
Хотите узнавать о наших  
новостях раньше всех?

СКАНИРУЙТЕ QR-КОД,  
ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ НА  
НАШЕ СООБЩЕСТВО И  
БУДЬТЕ В КУРСЕ СОБЫТИЙ!



## САД ПАМЯТИ

Наша школа вновь присоединилась к международной акции «Сад памяти». Её цель – посадить 27 миллионов деревьев в память о каждом погибшем во время Великой Отечественной войны.

В этот раз была заложена «Аллея Славы» в честь памяти воинов, погибших при защите Отечества. В мероприятии приняли участие девятиклассники под руководством Леонтьевой Е.Н. и специалисты Парфинского лесничества. Участники назвали акцию «Сад Памяти» возможностью сохранить живую память о героях войны.



## О ШКОЛЬНОМ МУЗЕЕ

В мае на базе Регионального института профессионального развития состоялся региональный этап Областного фестиваля музеев образовательных организаций. На этом этапе в конкурсе принимали участие лучшие представители музейных активностей образовательных организаций Великого Новгорода и Новгородской области.

В номинации «Музеи образовательных организаций» нашу школу представил активист музея Кириллов Кирилл. Он рассказал и продемонстрировал деятельность нашего музея, отметив важность его работы в гражданско-патриотическом воспитании.

## МАРШЕМ ПОБЕДЫ



По традиции в преддверии Дня Победы на территории Парфинского района проходит фестиваль строевой подготовки, парад юнармейских отрядов "Маршем Победы". Свои выступления команды образовательных учреждений района посвятили ветеранам Великой Отечественной войны 1941-1945 годов и 80-летию освобождения Новгорода и Новгородской земли от немецко-фашистских захватчиков.

Вступление на плацу команды нашей школы – это глубокая дань уважения невероятному мужеству воинов, мужеству тех, кто пережил все ужасы оккупации, мужеству тех, кто из пепла воссоздал наши города и поселки, сделав их ещё краше.

В этот день ребята показали свои только самые положительные качества – ответственность, умение слаженно работать в коллективе, любовь к Родине, готовность встать на её защиту. Они доказали, что мы все храним историческую правду о героизме и подвиге советских солдат и офицеров, народных ополченцев и партизан, тружеников тыла!



## КОНКУРС ЭКСКУРСОВОДОВ

Школа бережно хранит страницы истории, сохраняет память и передаёт опыт, труд, воинскую доблесть и честь подрастающему поколению от свидетелей прошлого. Музейные экскурсии, посвященные Великой Отечественной войне, хранят память о тяжелых испытаниях для страны и о людях, которые эти испытания вынесли. В этом году в школьном музее состоялся конкурс экскурсоводов «Вещи, говорящие о войне», посвященный Дню Великой Победы.

С приветственным словом к участникам конкурса обратилась руководитель школьного музея Е. Н. Леонтьева, она отметила важность проделанной работы, поблагодарила участников за подготовку и пожелала удачи. Судьи конкурса Дёмин В.М., ветеран поискового отряда "Долг", Терентьева О.В., библиотекарь Федорковской сельской библиотеки, Михайлова Т.Н., заведующая Федорковским Домом Культуры, пожелали ребятам развиваться и не останавливаться на достигнутом результате, продолжать важную работу по сохранению памяти о Великой Отечественной войне.

Юные экскурсоводы в рамках конкурса поведали о уникальных «свидетелях далеких, грозных лет», рассказали о реалиях солдатских будней, продемонстрировали подлинные предметы военного времени, которые сопровождали солдата на протяжении 1418 дней войны.

Все экскурсоводы получили достойные оценки и рекомендации по подготовке и проведению экскурсий. По итоговой оценке жюри Победителями школьного конкурса экскурсоводов стали - Алексеев Сергей (2класс) и Дуняхин Василий (5 класс).



## ФЕСТИВАЛЬ ВОЕННОЙ ПЕСНИ

Песня....Вместе с Отчизной она встала в солдатский строй с первых дней войны и прошагала по пыльным и задымленным дорогам войны до победного ее окончания. Прошли годы, но песни звучат и сегодня, потрясая сердца. Они нисколько не постарели, они и сегодня в строю. Фестиваль военно-патриотической песни, посвященный 9 мая, состоялся в нашей школе. Он объединил учащихся и педагогов - потомков славной Победы.

Открыли фестиваль своим выступлением педагоги с композицией «Журавли», ставшей символом славы и памяти героев, погибших в Великую Отечественную войну. Ученики 1 и 3 класса оживили картины военного времени, исполнив и инсценировав песню «Закаты алые». На фестивале прозвучали самые яркие и патриотические песни, которые стали символами силы и духовного единства во время Великой Отечественной войны, были исполнены и музыкальные композиции послевоенного времени. Каждая нота, каждое слово напоминали нам о подвиге наших предков и о необходимости беречь мир. О мире, о жизни и о надежде спели ученики 4-го класса, исполнив песню «Аист на крыше». Звучала она актуально и современно как никогда, став своеобразным призывом к миру. Фестиваль завершился исполнением песни «День Победы», к которому присоединились все участники концерта и зрители в зале.

Фестиваль военной песни – это наше уважение и благодарность всем, кто ковал победу в Великой Отечественной войне на фронте и в тылу. Песни о войне – это наша память. Мы помним! Мы гордимся!



## ДЕНЬ ПОБЕДЫ

День Победы — один из главных праздников в нашей стране. В этом году со дня Великой Победы исполняется 79 лет. В этот день о подвиге героев Великой Отечественной войны вспоминали на братском захоронении д. Парфино, где прошёл торжественный митинг «Бессмертна Победа, бессмертны её солдаты».

На митинге собрались педагоги, учащиеся и родители, жители и гости д. Федорково. Юнармейцы отряда "Сокол" заступили в почётный караул, возложив гирлянду Памяти к обелиску, учащиеся прочитали стихи о Великой Отечественной войне. В заключение собравшиеся почтили память погибших в Великой Отечественной войне и всех тех, кто не дождал до этой даты, минутой молчания и возложили цветы к могилам павших.

На митинге обучающиеся и педагоги нашей школы присоединились к Всероссийской патриотической акции «Свеча памяти».

Таким образом школьники почтили память павших в годы Великой Отечественной войны на фронте, концлагерях, тылу и ушедших из жизни ветеранов.

Пусть будет мирным небо над многими и многими поколениями, пусть сердца наши бьются в такт с сердцем Родины, и пусть наши дети, и внуки наших внуков будут помнить о стойкости и мужестве нашего народа и гордиться подвигами его героев!



## ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ ГЕРОЯМ

13 мая в Администрации муниципального района состоялась торжественная церемония передачи останков красноармейца Агафонова Ивана Николаевича, погибшего в годы Великой Отечественной войны. В церемонии приняли участие и юнармейцы нашей школы.

Благодаря участникам «Поискового клуба «Долг» Парфинского района имя еще одного воина, защитника Отечества, стало известно потомкам. Красноармеец Агафонов Иван Николаевич родился в 1903 году в селе Тамир, Кяхтинского района, Республики Бурятия. В сентябре 2023 года, во время поисковых работ, его останки обнаружены недалеко от урочища Ольховец Парфинского района членом «Поискового клуба «Долг» Вешкиным Дмитрием Анатольевичем.

Для последующего захоронения на малой Родине красноармейца его останки были переданы родственнику - Панасенко Андрею Владимировичу.



## ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

Подходит к завершению учебный год и перед выпускниками школы встаёт проблема профессионального самоопределения.

В 2024 году несколько выпускников 9 класса нашей школы планируют связать свою жизнь с педагогической профессией. Для них прошла встреча с Алексеевой Мариной Анатольевной, директором Старорусского политехнического колледжа (филиал НовГУ). Марина Анатольевна подробно рассказала нашим ребятам-абитуриентам об образовательном учреждении, об организации обучения по специальности "учитель начальных классов", о приемной кампании, о проекте "Первый учитель". Своим опытом и впечатлениями в рамках встречи поделились студенты, которые отметили интересную, активную жизнь в колледже, современные условия обучения.



День открытых дверей в колледже – это шанс узнать, что может предложить вам учебное заведение и познакомиться с ним ближе. В рамках профориентационной работы будущие выпускники посетили ОА ПОУ «Старорусский агротехнический колледж».

Заместитель директора по учебно-производственной работе Власов В.Г. познакомил ребят с профессиями, которые можно получить в колледже в 2024-2025 учебном году. Сапожников Тимофей, амбассадор "Профессионалитета", рассказал о преимуществах получения СПО, поделился своими впечатлениями об учебе в колледже, пожелал ребятам сделать правильный выбор будущей профессии. Кухтикова Л.А. рассказала о внеучебной деятельности колледжа, а участники творческих объединений выступили с замечательными концертными номерами. Продолжилось знакомство с колледжем в строительной лаборатории, где Бехтольд А.В. показала ребятам необычный мастер-класс по живописи абстрактных картин спиртовыми чернилами в технике Alcohol ink, а мастера производственного обучения Кукушкина О.В. и Москалева А.Я. провели мастер-класс по приготовлению кондитерских изделий.

День открытых дверей прошел в дружеской атмосфере, оставив добрые и хорошие впечатления у наших ребят.

## ИТОГОВАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Итого учебного года подвели учащиеся и педагоги МАОУ ОШ д. Федорково на школьной конференции. Это уникальное событие не только для подведения итогов, но и отсчёта новых дел, нового витка жизни в образовании, знаменующего окончанием школьного марафона длиной ещё в один год.

Директор школы Александрова Л.М. поздравила присутствующих с плодотворным окончанием года, с началом предстоящих каникул, пожелав с пользой провести эти три летних месяца, хорошо отдохнуть, чтобы вновь с новыми силами и зарядом бодрости приступить к учебным занятиям. В ходе конференции Лидия Михайловна особо отметила труд тех, кто обучает и воспитывает детей, - педагогов. Поблагодарив учителей за ежедневный, бескорыстный труд, Лидия Михайловна пожелала им продолжить открывать детям дорогу в мир знаний, передавать любовь к Родине и раскрывать юные таланты.

Праздничную конференцию украсили творческие номера в исполнении учеников школы, подчёркивая их талант и трудолюбие. За успехи в учёбе, спортивные и учебные достижения, за активное участие в жизни школы школьники были награждены грамотами и подарками. Школьные олимпиады, конкурсы, спортивные соревнования и художественные выступления – все это стало поводом для награждения самых ярких и талантливых учеников.

Вот мы подвели итоги. От всего сердца говорим "спасибо" всем педагогам и учащимся. Мы желаем Вам отличного отдыха, лучшего вдохновения и много возможностей! До встречи в новом учебном году!



## ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК

24 мая по случаю Последнего звонка состоялась торжественная линейка, собравшая под сводами школьного двора учеников, учителей, родителей и гостей. Все были очень нарядные, красивые и воодушевленные. Лица выпускников, озаренные лучезарными улыбками, отражали радость и гордость за пройденный школьный путь.

Директор школы Александрова Л.М. открыла мероприятие приветственной речью, поздравив ребят с окончанием школы, пожелав им успехов на экзаменах. Гостями праздника стали Мошникова К.А., Управляющий делами администрации Парфинского муниципального района, и Тимофеева Т.Н., Главный специалист Комитета образования и спорта Администрации Парфинского муниципального района, которые поздравили выпускников с этим знаменательным днем и пожелали им успеха в выборе профессии.



С праздником, выпускники! Пусть знания, полученные в школе, станут надёжным фундаментом для ваших будущих достижений. Пусть каждый ваш день будет наполнен новыми открытиями, радостью и успехами. Не забывайте тех, кто был с вами все эти годы – ваших учителей и родителей. Их поддержка и вера в вас сделали этот путь возможным!  
Гордимся вами!

Это был день прощания с детством и вступления во взрослую жизнь, и, конечно же, виновники торжества тепло поблагодарили своих любимых учителей, родителей и исполнили прощальный вальс. Колокольчик зазвенел в руках девятиклассников и их смены — первоклашек, что стало символом прощания со школой и стремления в будущее.



# ПРОЩАЙ, НАЧАЛЬНАЯ ШКОЛА!

Торжественное событие - выпускной «Прощание с начальной школой» состоялся на минувшей неделе. Незаметно пролетели четыре школьных года, а кажется, что только вчера ребята пришли в первый класс.

Для учителей, родителей и детей это всегда особенно трогательное событие. Радостно было, потому что выпускной вечер - это праздник, и первая ступенька образования уже позади. А грустные нотки ощущались, поскольку это день прощания ребят с начальной школой, со своими учителями, со своими любимыми партами и классом, где прожито 4 года.

Немало искренних, тёплых слов прозвучало в адрес классного руководителя и педагогов школы, а также родителей, которые помогали и поддерживали ребят на протяжении четырех лет начальной школы. Украшенный зал, уютная атмосфера, яркие танцы, интересные конкурсы и задания оставили неизгладимое впечатление у всех участников этого праздника.



Удачи, успехов Всем! Растите смелыми, умными, добрыми! Счастливой дороги, дорогие дети. Веселых звонков и школьных открытий! Здоровья, успехов и солнечных дней! В добрый путь, друзья! В добрый путь, выпускники начальной школы!

# НОВОСТИ ДЕТСКОГО САДА

## ВЫПУСКНОЙ

Выпускной бал в детском саду – это самый трогательный, самый волшебный из всех праздников. Быстро пролетели веселые годы дошкольного детства, и вот уже наши повзрослевшие малыши делают шаг в школьную жизнь.

Нарядные девочки и мальчики – звездочки детского сада, взволнованные мамы и папы – все это было на первом в их жизни выпускном. Хорошая яркая музыка проникла в душу каждого ребенка, затронула чуткие струны их сердец, оставила в глубине их неизгладимый след, неповторимые радостные впечатления первого выпускного праздника. На празднике были песни, зажигательные танцы, игры и подарки.

Каждый год наш детский сад выпускает в школу не простых дошколят, а самых настоящих талантливых и замечательных ребят. Каждый ребенок в группе – маленькая звездочка. Каждый талантлив и неповторим.

Мы с гордостью и надеждой, небольшой грустью, отпускаем их на звездный жизненный небосклон! Летите, милье, блистайте! И пусть на вашем звездном пути встречается все только светлое и хорошее.

Дорогие наши выпускники, помните, что двери нашего детского сада «Золотая рыбка» всегда открыты для вас!

